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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 

Şi părtaş obiceiurilor şi următor scaunelor Apostolilor fiind, lucrare ai aflat, de Dumnezeu 

insuflate, spre suirea privirii  la cele înalte. Pentru aceasta, cuvântul adevărului drept învăţând 

şi cu credinţă răbdând până la sânge, sfinţite Ciprian, roagă-te lui Hristos Dumnezeu să mântu-

iască sufletele noastre . 

(Troparul Sfântului Sfinţit  Mucenic Ciprian) 
 

Sfântul Mucenic Ciprian este cinstit pe 2 octombrie, împre-

ună cu Sfânta Muceniță Iustina. Sfântul Ciprian s-a născut în 

vremea domniei lui Deciu (249-251) și locuia în Antiohia (între 

Siria și Arabia). Înainte de a se converti la creștinism, a fost unul 

dintre cei mai renumiți vrăjitori. Printr-o minune dumnezeiască a 

primit credința în Hristos. A fost hirotonit mai întâi diacon, apoi 

preot și în cele din urmă Episcop în cetatea Antiohiei. 

Din relatarea vieții sale, aflăm că un tânăr din Antiohia, 

Aglaid, dorind să o ia de soție pe creștina Iustina, vine la 

vrăjitorul Ciprian să-i ceară ajutorul. Ciprian va încerca prin 

toate mijloacele să o facă pe Iustina să-i cadă în brațe tânărului 

Aglaid. Însă, toate eforturile acestuia au fost în zadar. Iustina a 

alungat prin puterea lui Hristos toată lucrarea diavolească. În fața 

acestei minuni, Ciprian alege să devină creștin. 

"Pierzătorule și al tuturor înșelătorule, vistierule a toată  

necurația și înșelăciunea, acum ți-am cunoscut neputința, că dacă  de umbra crucii te temi și de 

numele lui Hristos te cutremuri, apoi  ce vei face când singur Hristos va veni asupra ta? Dacă pe 

cei ce  se însemnează cu crucea nu-i poți birui, apoi pe cine vei scoate din mâinile lui Hristos? 

Acum am cunoscut că nu ești nimic și nu poți nimic și nu ai putere de izbândire. M-am înșelat eu, 

ticălosul, ascultându-te pe tine și crezând în înșelăciunea ta; deci, depărtează-te de la mine, 

blestematule, depărtează-te, că de acum mi se cade mie să rog pe creștini ca să mă miluiască. Mi 

se cade mie să alerg la cei dreptcredincioși ca să mă izbăvească și să se îngrijească pentru  

 

 

Sf.Mucenic  Ciprian  și   

Sf. Muceniţă Iustina 
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